



АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ДУДИНКИ ОТДЕЛ ОБЩЕСТВЕННЫХ СВЯЗЕЙ



Обзор по материалам СМИ
21 марта 2012 г.

Оглавление:

1. СМИ о Таймыре:	
• Жители Таймыра получили возможность проезда по городу Норильску по единому проездному билету	2
2. СМИ о городе Дудинке:	
• Жители Дудинки получили бесплатную консультацию краевых юристов	2
• «Медвежий угол» ждёт геймеров	3
3. СМИ о ЕМО «город Норильск»:	
• Норильск будет развиваться – Олег Курилов	3
4. СМИ о предприятиях НПР:	
• На автоматической справке «007» теперь будет размещаться оперативная информация об экологической ситуации в Норильске	3
5. СМИ о Красноярском крае и СФО:	
• В Красноярском крае обновят парк воздушных судов	3
• Край не боится потери инвестиций из-за скандала с ферросплавным заводом	4
• Красноярцам «простили» более полумиллиарда долгов по налогам	4
• На территории края может появиться еще один НПЗ	4
6. СМИ о России:	
• Путин объявит состав нового правительства, не дожидаясь инаугурации	5
• Горбачев хочет воссоздать социал-демократическую партию	6
• Госдума повысила штрафы за фальсификации на выборах	6
• Чиновники готовят беспрецедентные меры по развитию Сибири и Дальнего Востока	6
• Россияне должны сами решать, когда выходить на пенсию	7
• Приструнить шумных соседей стало проще	8
7. Разное:	
• Пенсионная реформа в России: кто из нас доживет до светлого будущего?	9
8. Курс валют	10
9. Прогноз погоды	10

1. СМИ О ТАЙМЫРЕ

Жители Таймыра получили возможность проезда по городу Норильску по единому проездному билету

По информации Управления социальной защиты населения Администрации Таймыра, с января 2012 года жители муниципального района получили возможность осуществлять проезд в городском общественном транспорте города Норильска по единому социальному проездному билету (далее – ЕСПБ), купленному в городе Дудинке. Соответствующие изменения внесены в Постановление Правительства Красноярского края.

Ранее граждане, имеющие право на приобретение ЕСПБ, могли воспользоваться им на всех видах городского транспорта (кроме такси) и пригородных маршрутах на всей территории Красноярского края, кроме г. Норильска, где проезд льготных категорий граждан осуществлялся по социальной карте.

Выезжая в отпуск в Красноярский край, жители Таймыра смогут приобрести ЕСПБ на центральных почтовых отделениях городов края. В самом городе Красноярске его можно приобрести на почтовых отделениях связи № 37 (ул. Красноярский рабочий, д. 43) и № 49 (ул. Ленина, д. 62). Стоимость единого социального проездного билета при предъявлении льготного удостоверения или справки об инвалидности 110 рублей.

По информации Министерства социальной политики Красноярского края, проезд по ЕСПБ по городу Красноярску осуществляется по 45 маршрутам, включая трамваи и троллейбусы. Подробную информацию можно получить в Управлении социальной защиты населения Администрации района по адресу ул. Матросова, д. 17.

Напомним, что право на ЕСПБ имеют федеральные льготники – инвалиды и участники Великой Отечественной войны, лица, награжденные знаком «Жителю блокадного Ленинграда», инвалиды, в том числе дети-инвалиды, ветераны боевых действий, почетные доноры, граждане, пострадавшие вследствие техногенных катастроф, а также региональные льготники – труженики тыла, реабилитированные граждане, ветераны труда, ветераны труда Красноярского края, пенсионеры по старости.

Также право на ЕСПБ имеют дети школьного возраста, проживающие в многодетных семьях и дети школьного возраста, проживающих в семьях с родителями – инвалидами, один из родителей (или иной законный представитель), сопровождающих ребенка-инвалида, а также сопровождающий инвалида 1 группы. ЕСПБ для данной группы льготников можно приобрести при наличии справки из Управления социальной защиты населения Администрации Таймыра.

«Таймыр»

2. СМИ О ГОРОДЕ ДУДИНКЕ

Жители Дудинки получили бесплатную юридическую консультацию краевых юристов

Представители Красноярского регионального отделения Общероссийской общественной организации "Ассоциация юристов России" провели в Дудинке выездное консультирование жителей Таймыра. Итоги акции подвели таймырские депутаты.

Более тридцати человек смогли получить квалифицированные ответы на вопросы, большая часть которых касалась переселения из районов Крайнего Севера, оплаты проезда к месту отдыха и обратно, а также услуг ЖКХ.

Приём населения провели заместитель начальника Главного следственного управления ГУ МВД России по Красноярскому краю Наталья Юдаева, адвокат Лариса Чернышук, нотариус Татьяна Чернова и первый заместитель прокурора Таймырского муниципального района Евгений Сердюк.

Как отметила Наталья Юдаева, подобное выездное консультирование в Дудинке в рамках проекта "Правовая помощь жителям отдаленных районов края" проводится впервые. "Сегодня мы убедились в востребованности у населения таких выездных консультаций. Поэтому было принято решение приезжать на Таймыр, в Дудинку в частности, несколько раз в год", - отметила она.

«Красноярский край»

«Медвежий угол» ждёт геймеров

С 23 по 26 марта в компьютерном клубе «Медвежий угол» кинодосугового центра «Арктика» состоится турнир по киберспорту в дисциплине «Counter-Strike: Sourke». Заявки принимаются в детской школе искусств им. Б.Н. Молчанова до 17 часов 22 марта по адресу ул. Ленина, 30 а, каб. 107 или по электронной почте: guban@gorod-dudinka.ru. контактный телефон: 5-79-12.

3. СМИ О ЕМО «ГОРОД НОРИЛЬСК»

Норильск будет развиваться – Олег Курилов

Главная задача сейчас – и депутатского корпуса, и администрации города – продолжить реализацию всех принятых ранее проектов и программ. Об этом заявил журналистам новый глава Норильска Олег Курилов.

"Норильск развивается. Город сложный, стратегически значимый не только для Красноярского края, но и для России. Нынешний Городской Совет представлен не только партией "Единая Россия". Уверен, что нам удастся и дальше конструктивно работать на благо Норильска", – подчеркнул Олег Курилов. По его словам, в аппарате администрации "перемены будут, но небольшие".

"Сегодняшнее решение будет способствовать дальнейшему развитию города. Во многом Олег Геннадьевич проявил себя как человек профессиональный, знающий дело, особенно социальную сферу. Надеюсь, вопросы, которые связаны с городским развитием, решить у него получится. Ну а мы постараемся ему оказать всяческое содействие в том, чтобы все планы были реализованы", – рассказал журналистам директор Заполярного филиала "Норильского никеля" Евгений Муравьев.

"Таймырский Телеграф"

4. СМИ О ПРЕДПРИЯТИЯХ НПР

На автоматической справке «007» теперь будет размещаться оперативная информация об экологической ситуации в Норильске

Как сообщила заместитель начальника управления промышленной экологии ЗФ «Норильского никеля» Елена Павличенко, о такой инициативе компании неоднократно говорил директор Заполярного филиала Евгений Муравьев, и теперь эта работа проводится. В целях информирования населения об уровне загрязнения окружающей среды информация будет появляться постоянно.

«Заполярная правда»

5. СМИ О КРАСНОЯРСКОМ КРАЕ И СФО

В Красноярском крае обновят парк воздушных судов

В Красноярском крае ожидается серьезная реновация парка воздушных судов, - сообщил региональный министр промышленности и энергетики Денис Пашков.

Под эти цели правительство России в январе 2012 года утвердило правила предоставления субсидий из федерального бюджета на возмещение российским авиакомпаниям части затрат на уплату лизинговых платежей за воздушные суда.

Для внутрикраевых пассажирских перевозок в этом году планируется приобретение трех самолетов типа "L-410 UVPE-20" и пять единиц "Cessna 20". Эти воздушные суда будут эксплуатироваться по социально значимым маршрутам региона.

Как сообщили в министерстве промышленности и энергетики, самолеты планируется приобрести в августе-сентябре, общая сумма инвестиций в проект составит более двух миллиардов рублей.

ИА Пресс-Лайн

Красноярский край не боится потери инвестиций из-за скандала с ферросплавным заводом

Дмитрий Михалев. Власти Красноярского края не опасаются потерять доверие потенциальных инвесторов из-за отказа компании "ЧЕК-СУ.ВК" в строительстве Енисейского ферросплавного завода (ЕФЗ) с планируемой стоимостью более 22 миллиардов рублей, заявил РИА Новости первый замгубернатора, председатель правительства края Виктор Томенко.

"Край вступил во взаимоотношение с инвесторами на стадии договора о намерениях, однако предоставление конкретных фактических документов показало, что вопросы экологической безопасности оказались не до конца проработаны и решены. Для нашего региона, как и, думаю, для других в современных условиях вопрос экологической безопасности, надежности производства является принципиально важным", - сказал Томенко.

По его словам, именно в связи с тем, что в ходе длительных переговоров и обсуждений с инвесторами властям не удалось получить понятную объясняющую информацию об экологической безопасности проекта, а также в связи с протестами населения губернатор посчитал необходимым выйти из соглашения.

"Мы в 2011 году продолжили показывать рост объема инвестиций, который перевалил за 300 миллиардов рублей в год. Планы компаний, которые работают на территории края, на этот год уже есть, и, думаю, что рост будет продолжаться. В этой связи мы думаем, что ситуация, сложившаяся с заводом, вполне объяснима, понятна и прозрачна", - сказал первый замгубернатора.

Он отметил, что никакого политического подтекста в принятом решении не было.

"Это же не были какие-то подковерные интриги. Совершенно ясные и четкие причины, почему и что произошло. Мало того, все инвесторы, которые сегодня идут в регион, они на вопросы экологической безопасности должны смотреть особенно внимательно", - сказал Томенко.

РИА Новости

Красноярцам «простили» более полумиллиарда долгов по налогам

Красноярцам списали более полумиллиарда рублей долгов по налогам, сообщили в пресс-службе УФНС по краю.

Как пояснили в ведомстве, на 15 марта 2012 года красноярские налоговые инспекции края признали безнадежными к взысканию и списали 545 млн рублей долгов по налогам. Это в частности, недоимки по налогам, образовавшаяся у жителей края, задолженность по пеням, начисленным на указанную недоимку, и задолженность по штрафам, числящаяся за физлицами по состоянию на 1 января 2009 года.

Из общей суммы 342 млн рублей списано по транспортному налогу, 108 млн рублей — по налогу на имущество, 41 млн рублей — по земельному налогу, 54 млн рублей — по прочим налогам и сборам.

Напомним, в середине марта депутаты Заксобрания края согласились с необходимостью списать часть долгов предприятий по оплате региональных налогов.

NewsLab.ru

На территории края может появиться еще один НПЗ

Планируется, что на первоначальном этапе объем производства составит порядка 1,2 млн тонн в год с последующим выходом на полную мощность до 3 млн тонн в год.

Власти Красноярского края рассматривают проект строительства НПЗ на территории Уярского района с возможной переработкой нефти в высококачественную продукцию, соответствующую требованиям к топливу класса ЕВРО.

Как сообщил министр промышленности и энергетики региона Денис Пашков, для реализации такого крупного инвестиционного проекта необходимо решение ряда вопросов, связанных с обеспеченностью НПЗ нефтью, подключением к инженерным сетям, разработкой проектной документации, а также другими вопросами, которые в настоящее время прорабатываются инвесторами совместно с заинтересованными организациями.

На сегодняшний день производство нефтепродуктов на территории края осуществляется только на Ачинском НПЗ.

Безусловно, появление и реализация новых проектов строительства высокотехнологичных НПЗ интересно для территории региона с точки зрения создания оптимальных условий для конкуренции на оптовом рынке нефтепродуктов, — добавил Денис Пашков. — Планируется, что на первоначальном этапе объем производства составит порядка 1,2 млн тонн в год с последующим выходом на полную мощность до 3 млн тонн в год.

Сибирское агентство новостей

6. СМИ О РОССИИ

Путин объявит состав нового правительства, не дожидаясь инаугурации

Вопреки ожиданиям новое правительство может быть объявлено еще до инаугурации президента Владимира Путина и до назначения премьером Дмитрием Медведевым. Как рассказали РБК daily в правительстве, действующий премьер хочет сам распределить обязанности между членами правительства, что по законодательству делает его глава. В таком виде кабинет предполагается передать Медведеву. Ранее в Кремле уверяли, что состав и структура нового правительства появится не раньше, чем пройдет инаугурация Путина, и, соответственно, объявит состав уже новый премьер Медведев.

Как и писала РБК daily, консультации по составу и структуре кабинета тандем официально начал в Красной Поляне под Сочи две недели назад. В Белом доме говорят, что «широкого обсуждения» в правительстве нет. «Новую схему рисуют на самом верху», — отметил в беседе с РБК daily один из чиновников правительства. В какой срок и в каком формате она будет представлена, пока не определено. Однако в Белом доме уверяют, что главный вопрос в том, что сделает это не будущий премьер Дмитрий Медведев, а действующий — Владимир Путин. Структура и, возможно, состав будут объявлены до 7 мая — дня инаугурации Путина в качестве президента.

Хотя Россия — жестко президентская республика, смысл сформировать правительство до рокировки в тандеме, безусловно, присутствует. В соответствии с федеральным конституционным законом в редакции от 28.12.10 «О правительстве РФ» предложения по структуре федеральных органов исполнительной власти и о назначении и снятии с должности вице-премьеров и федеральных министров премьер должен представлять президенту. Однако распределяет обязанности между членами правительства уже назначенный премьер.

В Белом доме говорят, что Путин решил лично распределить обязанности в кабмине и в таком виде уже передавать правительство преемнику. «Новая структура правительства с персоналиями будет представлена Владимиром Путиным до его инаугурации, — подтвердил РБК daily информацию пресс-секретарь премьера Дмитрий Песков. — Каким образом это будет сделано, пока не решено, но жесткого формата такая презентация и не предусматривает».

До этого в Кремле заверяли, что состав и структура правительства будут объявлены только после инаугурации. Таким образом, объявить новый кабинет, по задумке Кремля, должен был будущий премьер Дмитрий Медведев.

Однако вчера один из собеседников в администрации президента, которая все больше занимается переходными делами Кремля и Белого дома, не исключил, что частично о новом виде правительства Путин может объявить уже 11 апреля — во время его последнего отчета перед Госдумой.

По сути, он должен будет использовать трибуну как новый президент — обрисовав кратко свою программу. То есть суммировав все обещания, написанные в статьях и заявленные в выступлениях во время последней избирательной кампании. Ранее этого не исключал и Дмитрий Песков, отметивший, что отчет правительства 11 апреля не ограничится только итогами 2011 года с учетом его избрания президентом.

Первый вице-президент Центра политических технологий Алексей Макашкин считает, что спешка премьера вызвана двумя факторами. Во-первых, Путин хотел бы как можно скорее купировать начавшиеся аппаратные войны. «Промежуток в два месяца вызвал резкое

усиление аппаратной борьбы», — отметил он. Кроме того, в качестве премьер-министра Путин хотел бы сохранить преемственность правительства. «Конечно, там будут новые фигуры, будут разукрупняться министерства — просто потому, что есть общественное ожидание смены некоторых надоевших министров», — отметил РБК daily эксперт, но напомнил, что если Медведев заявлял в прошлом году о необходимости привести «новую молодую команду», то Путин в этом году подчеркнул необходимость сохранения стабильности. «У Путина есть серьезное стремление максимально сохранить преемственность», — считает г-н Макаркин.

РБК daily

Горбачев хочет воссоздать социал-демократическую партию

Экс-президент СССР Михаил Горбачев намерен инициировать воссоздание социал-демократической партии, которую несколько лет назад он возглавлял.

"Я готов серьезно взяться за разработку социал-демократического проекта, и прошу тех, кто разделяет социал-демократические взгляды, дать свои предложения: написать в мой фонд письмо - обычное, или по электронному адресу - чтобы серьезно начать заниматься организационной работой", - сказал Горбачев в среду "Интерфаксу".

INTERFAX.RU

Госдума повысила штрафы за фальсификации на выборах

Госдума приняла в первом чтении законопроект о повышении штрафов за фальсификацию итогов выборов.

Как передает корреспондент "Росбалта", согласно поправкам, штраф за это преступление составит от 200 тыс. до 500 тыс. руб. (сейчас от 100 тыс. до 300 тыс руб.). В таком же ценовом диапазоне будет взиматься штраф за подделку подписей избирателей и незаконное изготовление бюллетеней (сейчас от 100 тыс. до 500 тыс. руб.).

Законопроектом также предлагается установить нижний предел штрафа в 100 тыс. руб. за фальсификацию избирательных документов членами избиркомов или кандидатами на выборах.

Кроме того, предусматривается двукратное увеличение штрафов за воспрепятствование осуществлению избирательных прав граждан или работе избиркомов — с нынешних 40 тыс. до 80 тыс. рублей. Если же это преступление было совершено с применением подкупа или использованием служебного положения, штраф составит от 100 тыс. до 500 тыс. рублей. (сейчас до 200 тыс. рублей). Вмешательство в работу избиркомов с использованием должностного или служебного положения обернется штрафом от 200 тыс. до 500 тыс. руб. (в настоящее время от 100 тыс. до 200 тыс. рублей).

«Росбалт»

Чиновники готовят беспрецедентные меры по развитию Сибири и Дальнего Востока

В распоряжении «Ведомостей» оказался подготовленный Минэкономразвития законопроект «О развитии Сибири и Дальнего Востока». Ведомство писало его по поручению правительства, а инициатором был министр по чрезвычайным ситуациям Сергей Шойгу, рассказывает федеральный чиновник: «Шойгу написал Путину письмо с предложениями о развитии этих территорий, премьер дал команду заняться этим вопросом первому вице-премьеру Игорю Шувалову и Минэкономразвития».

Шойгу предложил премьеру создать корпорацию развития Сибири и Дальнего Востока. Это будет автономная некоммерческая организация, которая, по сути, станет новой госкорпорацией, следует из законопроекта. Президент и правительство сформируют наблюдательный совет и назначат руководителя. На нее не будет распространяться закон о банкротстве и обязательство как некоммерческой организации отчитываться перед Минюстом.

Корпорация займется строительством инфраструктуры в Сибири и на Дальнем Востоке, необходимой для реализации приоритетных инвестиционных проектов на этих территориях, следует из законопроекта. Их перечень утвердит правительство. Планируется, что проекты

будут реализовываться на частные инвестиции, подтверждает федеральный чиновник: «Бизнесу интересен этот регион, но его развитие затруднено именно из-за дефицита инфраструктуры». Корпорация сможет содействовать и в реализации самих проектов, входя в их капитал, но через пять лет должна из него выйти, сказано в законопроекте. В течение двух лет после завершения строительства она должна будет продать частным инвесторам и построенную инфраструктуру.

Точных оценок общих затрат и расходов корпорации пока нет, но они будут колоссальные, признает федеральный чиновник: «Сейчас объем всех инвестпроектов в Сибири и на Дальнем Востоке — около 2 трлн руб., а нужно в разы больше». Минэкономразвития предлагает в качестве имущественного взноса передавать корпорации в течение 10 лет все доходы от управления фондом национального благосостояния (ФНБ, 2,6 трлн руб. на 1 марта). Он создан в 2008 г. для софинансирования добровольных пенсионных накоплений граждан и покрытия дефицита Пенсионного фонда. За 2011 г. доходность инвестиций средств ФНБ составила 2,67%, в бюджет перечислено 48,2 млрд руб. При примерно такой же доходности за следующие 10 лет и условия, что фонд не будет пополняться, инвестдоход может составить порядка \$22 млрд, говорит аналитик «Ренессанс капитала» Антон Никитин.

Частью имущественного взноса в корпорацию могут стать акции российских госкомпаний, следует из законопроекта. Однако федеральный чиновник считает это маловероятным: «Это было рабочее предложение Минэкономразвития, которое пока на уровне правительства даже не обсуждалось».

Другое предложение ведомства — освободить корпорацию на 10 лет от федеральных налогов на прибыль, добычу полезных ископаемых и водного налога и на пять лет от всех региональных: на имущество, землю и транспорт. «Обсуждается альтернатива — дать налоговые льготы не корпорации, а проектам, реализации которых она будет помогать», — знает федеральный чиновник.

Предлагает Минэкономразвития и существенные льготы для жителей Сибири и Дальнего Востока. Тем, кто живет на этих территориях, будет компенсироваться ставка по ипотеке (до 100% после 10 лет) и субсидироваться обучение в вузах, материнский капитал будет в 1,5 раза больше, чем по стране. Чтобы остановить сокращение населения в этих регионах, Минэкономразвития предлагает упростить получение гражданства для иностранцев, поселившихся в Сибири и на Дальнем Востоке: они смогут подать заявление на получение гражданства уже после трех лет работы. Сейчас это можно сделать после пяти лет.

Вчера предложения Минэкономразвития обсуждались на совещаниях у Путина и Шувалова. Министерству и другим ведомствам предложено доработать документ и через две недели вновь представить в правительство, рассказывают два человека, знакомых с итогами совещаний. Работа будет продолжена, лишь говорит представитель премьера Дмитрий Песков.

Сибирь и Дальний Восток в политическом отношении все дальше уходят от европейской России в сторону Азиатско-Тихоокеанского региона (АТР), подтверждает профессор Высшей школы экономики Алексей Скопин, эти территории в фокусе интересов ряда стран: «Тут и претензии [Японии] на Курилы, и тихая экспансия Китая, и вопросы по Чукотке, Камчатке, где большие запасы нефти, со стороны США». Строительство инфраструктуры — это способ создания транспортного стержня, который позволит удержать эти территории в геополитическом смысле. С точки зрения экономики — продажи сырья будут расти также в направлении АТР, а не Европы, и для удовлетворения растущего спроса тоже нужна инфраструктура. Стратегически идея верная, поддерживает Скопин развитие Сибири и Дальнего Востока, но способ ее реализации выбран не лучший: годы существования госкомпаний показали их неэффективность, вряд ли стоит ожидать иного от очередной госкомпании.

Vedomosti.ru

Россияне должны сами решать, когда выходить на пенсию

Статс-секретарь, заместитель министра здравоохранения и социального развития Юрий Воронин считает, что россиянам необходимо дать возможность выбрать: либо выходить на

пенсию в 60 лет и получать небольшие выплаты, либо выходить в 65 и получать полноценную пенсию.

«Я думаю, что нужно добиться оптимизации пенсионной системы менее драконовскими и неприемлемыми для людей способами. Надо дать возможность человеку решить: либо выходить на пенсию в 60 лет и получать ее в меньшем размере, либо — в 65 лет и получать ее в полноценном размере», — сказал Воронин в среду в прямом эфире радиостанции «Эхо Москвы».

Он считает, что эту задачу надо решать путем регулирования стажа работы. В настоящее время пенсионный возраст в РФ для женщин составляет 55 лет, для мужчин — 60.

Тема повышения пенсионного возраста широко обсуждается в СМИ. Премьер-министр РФ Владимир Путин, победивший на выборах президента, говорил, что повышать возраст выхода на пенсию пока не планируется, однако будут созданы все условия для тех, кто захочет получать повышенную пенсию. В середине марта Путин поручил Минздравсоцразвития совместно с Пенсионным фондом проработать механизм увеличения размера пенсии в случае ее отсроченного оформления.

РИА Новости

Приструнить шумных соседей стало проще

Теперь приструнить шумного соседа станет намного проще. Верховный суд РФ пояснил, что главное в разрешении подобных конфликтов не санитарные нормы, а наше спокойствие. То есть, даже если формально уровень шума не превышает норму, человека можно наказать за то, что он мешает соседям спать. Такое пояснение направлено всем судьям страны, сообщает "Российская газета".

Прецедентом для такого решения стала "дискотека", устроенная жителем Стрежевого (Томская область). С 17:30 до 21:00 он слушал дома громкую музыку, и недовольные соседи вызвали участкового. В результате меломана оштрафовали, но он не согласился с наказанием и обратился в Верховный суд.

Гражданин заявил, что его стереосистема рассчитана максимум на 41 децибел, что всего на 1 децибел превышает норму, установленную "Санитарно-эпидемиологическими требованиями к условиям проживания в жилых зданиях и помещениях". При этом истец уверял, что на полную громкость музыкальный центр не включал.

Однако Верховный суд все же счел штраф справедливым. Кодекс Томской области об административных правонарушениях предполагает наказание за использование на повышенной громкости звуковоспроизводящих устройств, нарушающее тишину и покой граждан. Подобные нормы существуют практически в каждом регионе. При этом ключевыми словами статьи кодекса суд счел слова "тишина и покой".

Санитарные правила регламентируют только уровень шума при эксплуатации технологического оборудования, установленного в общественных помещениях. А строго оценить допустимый уровень шума в жилых домах невозможно — здесь критерием может служить только общественное спокойствие, пояснила высшая судебная инстанция.

Наказание жителю Стрежевого Верховный суд оставил в силе, а его дело вошло в обзор судебной практики. Отныне нарушителям тишины на первый раз грозит штраф в размере от 500 до 1 тыс. рублей, а в случае "рецидива" он возрастает в несколько раз. Самые злостные нарушители рискуют быть выселенными из квартиры — прецедент был создан два года назад в Свердловской области.

«Утро»

7. РАЗНОЕ

Пенсионная реформа в России: кто из нас доживет до светлого будущего?

Специалист считает, что рост продолжительности жизни при одновременном снижении численности трудоспособного населения может привести страну к экономическому коллапсу.

«Рост продолжительности жизни нынешних пенсионеров компенсируется повышением взносов/налогов на следующее поколение. В итоге каждое следующее поколение платит

больше, чем предыдущее, и получает больше, чем уплатило, - именно по такой схеме строятся финансовые пирамиды», - утверждают Гурвич вместе с бывшим министром финансов России Алексеем Кудриным в статье «Старение населения и угроза бюджетного кризиса», опубликованной в мартовском номере журнала «Вопросы Экономики» за 2012 год.

Оптимальным возрастом для выхода россиян на пенсию авторы считают 60-62 года для женщин и 62-63 года для мужчин. И выйти на заданные показатели предлагается к 2025-2030 году.

Давайте попробуем разобраться, что именно предлагают нам видные либеральные экономисты, и к каким последствиям это может привести.

Сначала немного важной информации.

Сегодня возраст выхода на пенсию устанавливается в России законодательно и составляет 55 лет для женщин и 60 – для мужчин. По предварительной оценке Росстата, в 2011 году средняя продолжительность жизни российских мужчин составила 64,3 года, а женщин – 76,1 года. Количество пенсионеров составляет 34% от общей численности населения, т. е. уже сейчас пенсионером является каждый третий житель страны.

Какой будет средняя продолжительность жизни россиян в 2025 году, спрогнозировать сейчас достаточно сложно. Уверенности в том, что этот показатель будет сильно расти, мало. Наша страна давно и прочно удерживает «призовые» места в мире по уровню потребления табака и алкоголя на душу населения, очень много людей ежегодно гибнет в дорожно-транспортных происшествиях и при чрезвычайных ситуациях.

Таким образом, если пенсионный возраст будет увеличен до предлагаемых авторами значений, среднестатистический российский мужчина, если он не сопьется, не погибнет в ДТП или при чрезвычайной ситуации, проживет на заслуженной пенсии от силы пару-тройку лет. Этот вывод, безусловно, должен добавлять нам всем оптимизма и веры в собственное «светлое будущее».

Действительно, иных вариантов обеспечения бесперебойного функционирования пенсионной системы, кроме повышения пенсионного возраста, либеральные экономисты предложить уже не могут. Особенно после катастрофического снижения рождаемости в 90-е годы и беспрецедентного роста ставок социальных взносов и трансфертов из бюджета для уменьшения дефицита бюджета Пенсионного фонда в «нулевые». Весь инструментарий исчерпан. Население уменьшается и стремительно стареет.

Особенную тревогу правительственных экспертов вызывает электоральная значимость пенсионной аудитории. Если сейчас у российских пенсионеров 37% избирательных голосов, то к 2050 году этот показатель превысит тревожные для власти 50% голосов.

То есть пенсионеры составят электоральное большинство. Власть имущим есть о чем задуматься. И еще есть время для того, чтобы предпринять что-то конкретное. Например, озадачиться вопросом обеспечения государственными гарантиями сохранности пенсионных накоплений. А еще заняться обеспечением понятного и надежного механизма их инвестирования, например негосударственными пенсионными фондами, с соответствующим жестким контролем над тем, куда и на каких условиях эти самые негосударственные пенсионные фонды вкладываются деньги будущих пенсионеров; с жесточайшим контролем квалификации, репутации и деятельности специалистов и компаний, которые занимаются управлением этими деньгами; с созданием высококонкурентной среды с соответствующим уровнем реальной конкурентной борьбы за право хранить эти деньги и управлять ими.

А то пока, честно говоря, доверять свои деньги российским НПФам просто страшно. Поскольку непонятно вообще, что с ними будет к моменту нашего выхода на пенсию. И что будет с нашими деньгами в этих фондах.

Всем этим надо долго и нудно заниматься. Строить систему, отбирать специалистов, контролировать их работу, обеспечивать гарантии. Только нынешние либеральные экономисты на это, по всей видимости, неспособны. Лучше разрабатывать теории «инфляции возраста». И иметь стабильный аргумент для регулярного увеличения возраста выхода граждан на пенсию.

В итоге, складывается устойчивое впечатление, что все усилия пока направлены на планомерное уменьшение численности россиян пенсионного возраста.

Рождаемость стимулируется, по большей части, на бумаге. Если у потенциальных молодых родителей мало денег, в России лучше детей не заводить. Поддержка молодых семей с детьми носит больше информационный характер: по принципу «кто сам все разузнал, того и поддержим».

Продажи табака и алкоголя ставят рекорды.

Реальные доходы населения растут медленно или не растут вовсе.

Раньше было непонятно, каким будет размер пенсии. Теперь надо ставить вопрос по-другому: а доживем ли мы до пенсии?

km.ru

8. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 22.03.2012 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	29, 2079	▲ 0, 04
EUR	38, 7589	▲ 0, 16

9. Прогноз погоды

По данным Gismeteo.ru погода в г. Дудинке

Gismeteo	22 Марта, Четверг				23 Марта, Пятница				24 Марта, Суббота			
	НОЧЬ	УТРО	ДЕНЬ	ВЕЧЕР	НОЧЬ	УТРО	ДЕНЬ	ВЕЧЕР	НОЧЬ	УТРО	ДЕНЬ	ВЕЧЕР
Облачность												
Осадки												
Температура°С	-28°	-29°	-26°	-31°	-32°	-32°	-27°	-32°	-33°	-30°	-28°	-33°
Давл. мм рт. ст.	763	764	765	766	765	765	764	761	758	756	755	756
Влажность %	88	83	84	86	86	85	85	84	80	78	81	81
Ветер м/сек												
Ощущается °С	-28	-32	-28	-36	-38	-34	-31	-37	-41	-39	-37	-42